
INTENCJE MSZALNE 

 20.04.2026 PONIEDZIAŁEK  
08:00  +Piotr Hauke  
10:00  O łaskę macierzyństwa dla Ani 
19:00  +Ks. Piotr Smoliński MIC (11r.) 

 21.04.2026 WTOREK  
08:00  ++Zofia i Stanisław  
10:00  O radość nieba dla dziecka oraz o ukojenie w bólu dla rodziców  
       po stracie dziecka 
19:00  +Marianna Gajuś  

 22.04.2026 ŚRODA  
08:00  +Stanisław Stawarz (64r.) 
10:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Aleksandra z okazji urodzin 
19:00  +Roman Kruszewski (15r.) 

 23.04.2026 CZWARTEK  

08:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Jana z okazji urodzin 

10:00  +Piotr Oparowski (5r.) 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Łukasza z okazji urodzin 

 24.04.2026 PIĄTEK  

08:00  O szczęśliwe rozwiązanie dla Wiktorii i o zdrowie dla niej i Anielki 
10:00  +Jerzy Łosakiewicz (37r.) 
19:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla rezydentów i pracowników Kolbe  
       House 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 25.04.2026 SOBOTA  

08:00  O Boże błog. i łaskę zdrowia dla Tadeusza 
09:30  GODZINKI KU CZCI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 
10:00  O światło Ducha Świętego i pomyślne zdanie egzaminów dla Filipa  
       i Caspra 
19:00  Dziękczynna w intencji Emilii i Lucjana z okazji 20r. ślubu z prośbą  
       o dalsze błog. dla całej rodziny 

 26.04.2026 IV NIEDZIELA WIELKANOCNA 
08:30  ++Marianna, Józef, Maria i Marian Kurek 
10:00  O zdrowie, Boże błog. i siły w chorobie dla Ireny 
11:30  ++Paweł, Halina i Eugeniusz Zagańczyk 
13:00  W intencji Parafian 
14:30  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Kingi z okazji 15r. urodzin 
17:15  +Józef Cisak (1r.) 
19:00   +Peter David (miesiąc po pogrzebie) 

 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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III NIEDZIELA WIELKANOCNA 

 Każda droga człowieka mieści w sobie nie tylko ruch i przemijanie, ale jest również 
szansą zatrzymywania pewnych zdarzeń i kontemplacji. Na wzór uczniów idących do 
Emaus zatrzymujemy samych siebie i to wszystko, cośmy wymarzyli o sobie, o swoim 
świecie, swoich oczekiwaniach i możliwościach. Jest jakąś pociechą i dla nas fakt, że 
można iść drogą wiary w Jezusa i mieć również prawo do wątpliwości i ostrych py-
tań. Widzimy więc, że uczniowie ci, mówiąc o Jezusie, uznają Go za „Proroka potęż-
nego w czynie i słowie wobec Boga i całego ludu”, ale wyrażają żal, że Bóg pozwolił 
Go ukrzyżować i zabić. 
 Każdy chrześcijanin, a więc każdy z nas, jest człowiekiem drogi pełnej pytań, na 
której nie ma gotowych recept i odpowiedzi. Wiara bowiem nie jest jakimś stanem 
posiadania czy systemem zabezpieczania łaską Bożą, ale jest żywym, osobistym spo-
tkaniem z Jezusem, którego trzeba pytać o kierunek i sens życia. Wierzymy, że On 
idzie z nami, towarzyszy nam w swoim słowie i sakramentach oraz oczekuje naszej 
współpracy. Każdego dnia radujmy się więc naszą wiarą! 

Abp Wacław Depo  

Ewangelia: Łk 24, 13-35 Poznali Chrystusa przy łamaniu chleba. 

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

DAJĘ SIĘ WAM 

 Pokarm na drogę 

„Ja jestem chlebem życia. Ojcowie wasi jedli mannę na pustyni i poumierali. 
To jest chleb, który z nieba zstępuje: kto go spożywa, nie umrze.  

Ja jestem chlebem żywym, który zstąpił z nieba.  
Jeśli kto spożywa ten chleb, będzie żył na wieki”. 

Ewangelia według św. Jana 6, 48-51. 

 W komunii Pan Bóg oddaje się całkowicie człowiekowi. Chociaż ciągle nie 
potrafimy kochać miłością bezinteresowną, pełną, to i tak Pan Bóg zaprasza 
nas do przyjmowania swojego Ciała Eucharystycznego. Komunia to zatem 
pokarm na drogę, to „chleb grzeszników”, który daje nam moc do dźwigania 
się z naszej słabości i niemocy, do wychodzenia z własnych grzechów. 

 Mając świadomość swojej grzeszności, przyjmujemy komunię jako niezasłu-
żony dar. Mamy świadomość, że Chrystus w tym sakramencie może uleczyć 
wszystkie nasze rany, wyrządzone brakiem miłości; może uleczyć nasze ser-
ca. „Jeśli przyjmujemy Eucharystię z całym wewnętrznym zaangażowaniem i 
miłością, wówczas napełnia nas ona niewiarygodną siłą i odwagą do stawia-
nia czoła wszelkiemu złu, które napotykamy w naszym życiu, szczególnie zaś 
nienawiści. (…) Eucharystia jest źródłem miłości i lekarstwem na główne cho-
roby ludzkiego serca: na lęk i nienawiść”. 

 Eucharystia uzdrawiając nasze serca, czyni z nas misjonarzy współczucia i 
miłości do Boga i bliźniego. To prowadzi nas do wrażliwości społecznej, która 
objawia się w działaniach na rzecz pokoju, sprawiedliwości, w obronie godno-
ści każdego człowieka, uzdrowienia struktur społecznych. 

 Od początku chrześcijanie spotykając się na „łamaniu chleba”, starali się 
dzielić swymi dobrami, pomagać ubogim i potrzebującym. Troszczyli się o 
siebie nawzajem. To zobowiązanie jest aktualne i dzisiaj. Przyjmując pokarm 
duchowy, jakim jest Eucharystia, otwieramy się na przemieniającą nas miłość 
Chrystusa, ale także zobowiązujemy się do troski o pozostałych członków Cia-
ła Chrystusa, tworzących Kościół. 

ZADANIE 

Zastanów się, w jaki sposób możesz zatroszczyć się o osoby potrzebujące 
Twojej uwagi i miłości. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Dziś przeprowadzamy zbiórkę na potrzeby PMK w Anglii i Walii (na wizy 
dla duchownych, którzy podjęli posługę w UK po brexicie). 

• Zapraszamy młodzież po bierzmowaniu na spotkanie w najbliższy piątek 
o 18:00 do sali na wieży. 

• W sobotę o godzinie 17:00 zbiórka dla ministrantów w kościele.  

• Zapraszamy młodzież w wieku od 13 do 17 lat do wzięcia udziału w Dniach 
Młodych – ewangelizacyjnego spotkania młodzieży z polskich parafii w 
Wielkiej Brytanii, organizowane przez Polską Misję Katolicką w Anglii i Walii. 
Zjazd młodzieży od piątku 10 lipca wieczorem do niedzieli 12 lipca. W pro-
gramie odbędą się koncerty, spotkania, modlitwy. Więcej informacji oraz 
możliwość zapisu można znaleźć na plakatach i na parafialnej stronie . 

• W zakrystii można zaopatrzyć się w czasopismo dla dzieci „Staś” na kwie-
cień oraz w miesięcznik „Oremus” na kwiecień. 

*** 

• 12.04.2026: TACA: £2,790.00; GIFT AID: £1,995.00. Bóg zapłać! 

*** 

23 kwietnia: uroczystość św. Jerzego, męczennika, patrona Anglii 

Jerzy pochodził z Liddy (Azja Mniejsza). Zachowały się o nim nikłe dane biograficzne, 
jednak są bardzo liczne i wczesne dowody kultu Świętego. Syn miał być uproszony 
przez rodziców w późnej ich starości długą modlitwą. Jerzy jako ochotnik wstąpił do 
legionów rzymskich. Doszedł do rangi wyższego oficera. Podczas prześladowań za 
czasów Dioklecjana jako chrześcijanin odmówił złożenia ofiary bóstwom rzymskim 
(ok. 305). Rozdał wcześniej całą swą majętność ubogim. Poddano go okrutnym i dłu-
gim męczarniom - według niektórych tekstów trwały one aż 7 lat. Przybijano go do 
krzyża, torturowano na katowskim kole. Umęczono go w Diospolis na terenie Palesty-
ny. Okrucieństwo zastosowane wobec św. Jerzego musiało być wyjątkowe, skoro 
wśród tak ogromnej liczby męczenników, którzy wówczas zginęli za wiarę, jemu na-
dano tytuł Wielkiego Męczennika. Jego kult na Wschodzie był tak popularny, że zaj-
mował pierwsze miejsce po Najświętszej Pannie Maryi i św. Michale. W samym Egip-
cie i na Cyprze wzniesiono ku jego czci 60 kościołów, a nie było ani jednej świątyni 
bez jego wizerunku. W Jerozolimie już w wieku IV istniał kościół, a od wieku VI rów-
nież klasztor ku jego czci. Podobny kościół i klasztor powstały w wieku VI w Jerychu. 
W Etiopii (Abisynii) do dzisiaj jego kult jest bardzo żywy. Na Kaukazie cała prowincja 
otrzymała jego nazwę (Georgia - Gruzja). Do kultu i legendy o Świętym przyczyniły 
się wyprawy krzyżowe, z których jedna stacjonowała pod Liddą. Za swego patrona 
uznają go: Anglia, Holandia, Niemcy, Szwecja i Litwa. Stał się patronem rycerzy, żoł-
nierzy, ludzi mających związek z bronią i walką - rusznikarzy, zbrojmistrzów, puszka-
rzy, kawalerzystów, wojsk pancernych, a także rolników, skautów i harcerzy. Jest 
orędownikiem podczas epidemii, zwłaszcza trądu, oraz w chorobach skóry.  


